Agenzia Regionale per la Protezione (\Q ; )
Frss

dell’Ambiente di Basilicata

Dipartimento Provinciale di Potenza

eisr@me Nozinnaoie
[er la Protezione

664/17-2664/13-2664/19-2664
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Ufficio Aria dei'Aambisnie
LUQGO DI CAMPIONAMENTOQ: Guardia Perticara via Serrone {PA SU FILTRI PM10
PERIOGDO B3 CAMPIONAMENTO: dal 17/04/2019 al 06/05/2019 .
RDP n. 2019-2664/2-2664/3-2664/4-2664/5-2664/6-2664/7-2664/8-2664/9-2664/10-2664/11-2664/12-2664/13-2664/14-2664/15-2664/15-2664/16-
-2664721 ‘
EPA 3545A 2007+
EPA 82700 2007 EPA 8270D 2007 EPA 8270D 2007 EPA 82700 2007 EPA 8270D 2067 EPA 8270D 2007
ngim® ng/m® ngim® ng/m® ng/m® ng/m®
0,02 0,02 0,02 0,02 0,02 0,02
17/04119 0,14 0,07 0,04 0,08 0,04 0,08
i 18/04119 0,15 0,08 0,05 0,09 0,06 0,08
1 18/04/19 0,20 0,08 0,08 0,10 0,05 0,06
G 20/04/19 0,10 0,08 0,03 0,07 0,05 0,05
21/04/19 0,15 0,07 0,04 0,08 0,06 0,06
i 22/04/19 0,10 0,06 0,03 0,07 0,05 0,05
23/0419 0,11 0,08 0,03 0,07 0,06 0,06
iy 24/04/19 0,12 0,08 0,03 0,08 0,05 0,06
25/04/19 0,09 0,05 0,03 0,07 0,05 0,05
26/04119 0,08 0,05 0,03 0,06 0,05 0,05
27104119 0,08 0,06 0,03 0,06 0,05 0,05
28/04/19 0,08 0,05 0,03 0,06 0,05 0,05
29/04119 0,10 0,08 0,03 0,07 0,05 0,05
30/04/19 0,12 0,07 0,05 0,08 0,04 0,06
01/05119 0,08 0,06 0,03 0,07 0,05 0,05
02/05119 0,08 0,05 0,03 0,06 0,04 0,05
03/05/19 0,10 0,06 0,04 0,07 0,06 0,05
i 04/05/19 0,08 0,06 0,03 0,07 0,05 0,05
05/05119 0,08 0,06 0,03 0,07 0,05 0,05
06/05/19 0,10 0,06 0,03 0,07 0,05 0,05
o S % g ;
5 : -
] ngim’ ng/m® ag/m’ ng/m* ng/m®
o 0,05 0,03 0,06 0,04 0,05
o 0,09 0,08 0,10 0,08 0,06
e 0,06 0,04 0,07 0,05 0,05

RDP = rapporto di prova lab. Strumentale

{1} Per it calcolo del valore medie, ai valori risultati infericri al L.D.A. {fimite di determinazione analitica) & stato sostituite il vaiore pari alla meta del L D A.

Relazione di commento ai dati:
11 valore medio riscontrato sui filtri PM10 per il Benzo(a)pirene & pari a 0.06 ng/m® , inferiore quindi al valore obiettiv

Allegato XIII ID.1gs. 13 agosto 2010 n°155 e s.m.i., di Ing/m
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